



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 5

засідання постійної комісії Ірпінської міської ради  
8-го скликання з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення

Місце проведення засідання – м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

« 31 » *Серпень* 2021 року

Присутні:

Голова комісії – Кравченко Валентина Резікоєвна

Заступник голови комісії – Павлова Олена Валеріївна

Секретар комісії – Скорик-Шкарівська Михайлина Мир

Члени комісії:

Лавровський Денис Віталійович

Страховський Андрій Андрійович

Пащинський Олександр Сергійович

Міронішена Зоряна Анатоліївна

Начальник фінансового управління

Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували :

«За» \_\_\_\_\_

«Проти» \_\_\_\_\_

«Утримались» \_\_\_\_\_

Засідання розпочате.

Порядок денний засідання комісії розгляду питань

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
1	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про внесення змін до рішення 4-ї сесії Ірпінської міської ради VIII скликання від 24.12.2020 року №46-4- VIII „Про бюджет Ірпінської міської територіальної громади на 2021 рік”		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
2	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про списання безнадійної заборгованості ліквідованого банку „Україна”		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
3	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про затвердження Порядку списання об'єктів комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
4	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Щодо тимчасового зменшення суми окремих видів платежів на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
5	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Звернення Боженко О.В. щодо розстрочення заборгованості по пені		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u>	Боженко О.В. сплатити до 31.12.2021 року не-

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
		штрафу по договору сервітуту		«Утримались» <u>0</u>	сплачену пеню та штрафні санкції в сумі 30 390,81грн ( в т. ч. пеня - 27 110,01 грн; штраф – 3 280,80грн.) за договором про встановлення особистого строкового сервітуту у м. Ірпінь.
6	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Звернення ТОВ „БУДТЕХ ПРОЕКТ” щодо внесення змін до п. 9 чинного договору та встановити річну орендну плату за земельну ділянку	«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>		Розмір орендної плати встановити в розмірі 4% від нормативної грошової оцінки землі в зв'язку з перерестрацією до міста Ірпінь (основне місце обліку) та внести відповідні зміни до Договору оренди земельної ділянки.
7	Унінєць В. - начальник відділу земельних ресурсів	Подання щодо внесення змін в п. 9 договору оренди земельної ділянки та встановити розмір орендної плати	«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>		розмір орендної плати встановити в розмірі 3% від нормативної грошової оцінки землі згідно рішення Ірпінської міської ради №690-13-VI від 30.06.2021 року „Про внесення змін до рішення Ірпін-

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропо-зиції	Результат голосування	Рішення комісії
					<p>свкої міської ради шостої сесії шостого скликання №140-6- VI від 20.01.2011 року „Про орендну плату за землю в місті Ірпінь”.</p> <p>Підпункт 9.2 пункту 9 розділу „Оренда плати” Договору оренди земельної ділянки залишити без змін. (з дати прийняття рішення здійснюється нарахування орендної плати)</p>
8	<p>Унінєць В. - начальник відділу земельних ресурсів</p>	<p>Про продаж ФОП Довганич А.С. земельної ділянки несільськогосподарського призначення, яка знаходиться в користуванні на умовах оренди в м. Ірпінь, вул. Авіаконструктора Антонова,10-а</p>		<p>«За» <u>5</u>  «Проти» <u>0</u>  «Утримались» <u>0</u></p>	<p>Схвалити та винести на розгляд ради</p>
9	<p>Унінєць В. - начальник відділу земельних ресурсів</p>	<p>Про продаж ФОП Довганич А.С. земельної ділянки несільськогосподарського призначення, яка знаходиться в користуванні на умовах оренди в м. Ірпінь, вул. Авіаконструктора Антонова,10-б</p>		<p>«За» <u>5</u>  «Проти» <u>0</u>  «Утримались» <u>0</u></p>	<p>Схвалити та винести на розгляд ради</p>
10	<p>Негрєша Д.М. - керуючий справами</p>	<p>Про затвердження Міської цільової програми „Громадський бюджет Ірпінської міської територіальної гро-</p>		<p>«За» <u>5</u>  «Проти» <u>0</u>  «Утримались» <u>0</u></p>	<p>Схвалити та винести на розгляд ради</p>

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
		мади на 2020-2023 роки”			
11	Зброжек П.В. - начальник управління праці та соціального захисту населення	Про внесення змін до комплексної програми „Турбота” Ірпінської територіальної громади на 2021-2025 роки		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
12	Ничипоренко О.І. директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Про затвердження Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ірпінської міської ради в новій редакції		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
13	Канора С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про зменшення статутного капіталу комунального некомерційного підприємства „Ірпінський міський центр первинної медико - санітарної допомоги” Ірпінської міської ради Київської області та затвердження Статуту підприємства в новій редакції		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
14	Канора С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про затвердження звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради за 2020 рік		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
15	Канора С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства „Ірпінська центральна міська лікарня” Ірпінської міської ради в новій редакції		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
16	Канора С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про надання пільг щодо орендної плати за оренду об’єктів комунальної		«За» 5 «Проти» 0	Схвалити та винести на розгляд ради

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
17	Канюра С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про доповнення переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
18	Канюра С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про внесення змін до Паспорту Програми розвитку інформаційних та комунікаційних технологій Ірпінської міської територіальної громади на 2021 рік		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
19	Канюра С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про безоплатне прийняття майна комунальної власності Боярської міської ради в комунальну власність Ірпінської міської територіальної громади		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
20	Канюра С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про безоплатну передачу з балансу виконавчого комітету Ірпінської міської ради фактичних витрат по капітальним видаткам, які проведені за рахунок коштів міського бюджету, на баланс Коцюбинської селищної ради		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
21	Канюра С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального підприємства „Управління житлово-комунального господарства „Ірпін” Ірпінської міської ради в новій редакції”		«За» 5 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
22	Канора С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про надання дозволу КНП „Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” Ірпінської міської ради на укладання договору оренди		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
23	Канора С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про надання згоди на зміну сторони Орендодавця за договорами оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
24	Канора С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про надання дозволу на зміну сторони суборенди не житлових приміщень комунального майна Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
25	Антонюк Є.П. - начальник відділу культури, національностей та релігії	Про затвердження базової мережі закладів культури Ірпінської міської територіальної громади (нова редакція)		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
26	Демченко С.А. - начальник відділу економіки	Про підсумки виконання Програми соціально – економічного та культурного розвитку м. Ірпінь та селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське за 2020 рік		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
27	Прибилова Ю.А. – начальник КП „Управління благоустрою міста”	Про внесення змін до Додатку 1 та до Додатку 2 Програми перспективного розвитку зелених насаджень у м. Ірпінь на 2019-2021 роки		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради
28	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Депутатське звернення В'язовченко Тарас Анатолійович щодо внесення змін до комплексної програми „Мо-		«За» <u>0</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	На доопрацювання

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
29	Канора С.О. - начальник управління ІРІ та ЖКГ	<p>подь громади" Ірпінської території- льної громади на 2021-2025 роки</p> <p>Про визначення об'єктів не житлової нерухомості аварійними</p>		<p>лишь» <u>5</u></p> <p>«За» <u>5</u></p> <p>«Проти» <u>0</u></p> <p>« Утрима- лишь» <u>0</u></p>	Схвалити та винести на розгляд ради
30	Демченко С.А. - начальник відділу економіки	<p>Про затвердження угоди про внесення змін до договорів про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь</p>		<p>«За» <u>5</u></p> <p>«Проти» <u>0</u></p> <p>« Утрима- лишь» <u>0</u></p>	Схвалити та винести на розгляд ради

Голова комісії

Валентина КРАВЧЕНКО